

«ГЛАВНОЕ В ЖИЗНИ – СЕМЬЯ»

Ксения Бондаренко была у своих родителей единственным ребенком и не думала не гадала, что станет мамой пятерых детей, но...

– Желание не ограничиваться одним ребенком появилось во втором браке, – говорит Ксения. – Муж хотел детей, и он был таким надежным, что я почувствовала уверенность и в нем, и в себе, и в нашем будущем. Теперь я понимаю, как важно для женщины, когда рядом мужчина, на которого можно положиться, опереться.

Ксения окончила УГТУ-УПИ, работала менеджером тяжелой металлургии, но после рождения четвертого и пятого ребенка целиком ушла в семью. С той поры она работает мамой, а также помогает мужу в его деле. Он занимается сдачей в аренду недвижимости и автосервисом, а на Ксении – бухгалтерия и реклама. Дела идут неплохо, что с одной стороны, радует, а с другой – создает проблемы. По словам Ксении, в прошлом году они уже с трудом уложились в лимит доходов для самозанятых и, видимо, придется думать о смене статуса.

Основной материнский капитал супруги направили на покупку недвижимости, которая приносит им доход, а областной маткапитал пока лежит нетронутый. Семья живет в обычной трехкомнатной квартире, в ней становится тесновато, поэтому подумывают о покупке собственного дома, так что деньги пригодятся.

Старшая дочь уже заканчивает школу, готовится к ЕГЭ, поэтому много средств уходит на репетиторов. Но вложение в образование, в будущее детей родители не считают напрасными тратами. Первый сын – конькобежец, уехал на чемпио-



Все дети Ксении Бондаренко занимаются спортом. Егор, Ярослава и Константин уже имеют немало медалей, у Артура и Анны, которая не попала на фото, награды еще впереди

нат России, второй начал заниматься плаванием. Младшие, по словам Ксении, по детсадам, но оба уже занимаются английским языком, а девочка еще и поет, танцует, выступает на всех утренниках в районе. В общем, жизнь многодетная семья ведет активную и насыщенную. Свободное время, которого остается немного, дети и родители отдают общему увлечению лошадьми. Любовью к этим животным заразила старшая дочь, которая с пяти лет начала заниматься конным спортом. За ней втянулись и остальные.

– Мы с мужем люди набожные, для нас важны семейные ценности, привитые цер-

ковью, – объясняет Ксения. – Ребенка мы воспринимаем как божий дар, а многие проблемы, которые обычно возникают в семье из-за неверного понимания ее предназначения, опадают сами собой. Сейчас многие женщины отказываются от рождения детей, потому что боятся ответственности, снижения материального достатка. Мол, сначала надо сделать карьеру, купить квартиру, машину, пожить для себя, а дети потом. Но потом часто бывает поздно.

Первую дочку Ксения родила, когда ей не исполнилось и двадцати. Вспоминает, что боялась, думала, справится ли, ведь она тогда еще училась в вузе.

Но страхи оказались преувеличены.

Конечно, как признается молодая женщина, чем больше ребятшек в доме, тем меньше времени остается у нее на себя. Утром надо всех поднять, одних отвезти в детсад, других отправить в школу и на тренировку. Потом приготовить еду, по дому управиться. А ведь на ней еще и обязанности в бизнесе мужа.

– Вчера пришла в час дня домой, чтобы заняться документами, но сначала решила выпить кофе и посмотреть новости, – вспоминает Ксения. – Села в кресло у телевизора и... проснулась в 16 часов. Не заметила, как сморило.

ПРЕДСТАВЛЕНО КСЕНИЕЙ БОНДАРЕНКО



Знак отличия Свердловской области «Материнская доблесть» имеет три степени:

I степень (высшая) – за рождение и (или) усыновление и воспитание 10 и более детей,

II степень – за рождение и (или) усыновление и воспитание 8-9 детей,

III степень – за рождение и (или) усыновление и воспитание 5-7 детей.

Размер единовременного пособия матери, награжденной знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» в 2025 году:

Матери, награжденные знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» **I степени – 198 092 руб.**

Матери, награжденные знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» **II степени – 99 045 руб.**

Матери, награжденные знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» **III степени – 49 524 руб.**

Знаком отличия Свердловской области «Материнская доблесть» могут быть награждены матери,

постоянно проживающие совместно со всеми своими несовершеннолетними детьми, в том числе усыновленными, на территории Свердловской области.

Женщины, награжденные знаком отличия СО «Материнская доблесть», могут получить звание ветерана труда Свердловской области при условии наличия страхового трудового стажа:

III степени – не менее 20 лет,

II степени – 15 лет,

I степени – 10 лет.

Заявление и документы, необходимые для оформления ходатайства о награждении, подаются через МФЦ

ПРЕДСТАВЛЕНО ЕКАТЕРИНОЙ НАКОВНИК

МУЗЫКА ИХ СВЯЗАЛА

– О том, что у меня будет трое детей, я знала с той поры, когда девочки начинают мечтать о свадьбе, – говорит Екатерина Наковник. – Так и получилось: я молодая многодетная мама. Моему старшему сыну Даниилу уже 20 лет, средней Анжелике – девять, младшей Милославе два с половиной года. Кстати, у моей старшей сестры тоже трое детей.

Екатерина окончила музыкальное училище и консерваторию по специальности «дирижер хора». Сейчас она руководит вокально-эстрадной студией «Карамелька», в разноплановых группах которой занимаются дети от трех до семнадцати лет.

С Даниилом Екатерина познакомилась... в детском саду. Там она работала тогда музыкальным руководителем, устраивала для детей утренники, а он пришел в образе Деда Мороза на новогоднее представление. И нашел, что называется, свою Снегурочку. С той поры в этих ролях они выступают вместе, занимаются организацией и проведением праздников для детей и взрослых.

Семья у Екатерины и Даниила творческая. Муж по профессии актер, окончил Екатеринбургский государственный театральный институт (ЕГТИ), а потом еще и Государственный институт театрального искусства в Москве, причем на «отлично», чем Екатерина страшно гордится. Старший сын, тоже Даниил, прекрасно поет, хотя учится в строительном колледже, вместе с мамой выступает перед публикой, недавно они дали полторачасовой концерт. Анжелика поет и танцует в эстрадном балете «Апельсин», Милослава пока проявляет свои артистические способности дома.

В 2024-м, в Год семьи, супруги Наковник сняли клип, в котором исполнили «Гимн семье». Получилось ярко и оптимистично.

– Главный секрет счастливой семьи, – говорит Екатерина, – заключается в желании и умении слушать и слышать друг друга. Понимать, что ближе у нас никого нет, ценить это и держать-



У Екатерины Наковник есть возможность, стоя между двумя Даниилами – мужем и сыном, загадывать желание, чтобы семья была счастлива. Об этом мечтают все женщины, все матери